
NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING LENS op 11 MEI 1992  
 
1. Opening en mededelingen  
Voorzitter Ad Coret opent de vergadering. Hij stelt vast dat er 38 stemgerechtigde leden aanwezig zijn.  
Bericht van verhindering is ontvangen van: mevrouw Ina v.d.Berg en de heer Ronald van Bergenhenegouwen.  
Wim Kouwenhoven zal notuleren.  
 
2. Ingekomen stukken: 
Geen  
 
3. Notulen A.V.16 december 1991  

• punt 4: aanvulling op een aantal algemene opmerkingen m.b.t. bestuursmatige beslissingen.De opmerkingen hadden 
betrekking op: aandacht voor goede overgang van jeugd naar senioren, prestatiegericht beleid, aanpassen, resp. 
opwaarderen accommodatie.  

• blz. 2 Gemeente wil voor f. 200,00 enz. moet zijn: f. 200.000,--  
 
4. Mededeling Formatiecommissie  
Gerard van der Kleij doet namens de commissie verslag van de werkwijze en de tot op dit moment behaalde resultaten.  
- 5 kandidaten bereid gevonden tot het bestuur toe te treden.  
- 3 commissies definitief samengesteld: JUKO, SEKO en EVENEMENTEN  
Men is nog doende de overige commissies te bemannen.   
Namens de commissie bedankt hij de leden en het oude bestuur voor de positieve inbreng en wenst hij de commissies en het 
nieuwe bestuur succes.  
 
5. Verkiezing Bestuur  
De heer Guido Halleen stelt voor het bestuur bij acclamatie te kiezen. 
Martin Reuver tegen.  
Het bestuur wordt gekozen in de volgende samenstelling:  
Cees van der Wilk : voorzitter  
Wim Kouwenhoven: secretaris  
Arthur de Groot: penningmeester  
Frans van Dijk: bestuurslid  
Ad Coret: bestuurslid  
  
6. Mededeling te voeren beleid  
De voorzitter geeft een nadere toelichting op het Beleidsplan LENS.  
John v.d.Lubbe: het lijkt hem verstandig het Beleidsplan met enige mate van vertrouwelijkheid te behandelen ( extern )  
Hans v.d.Kleij: plan is duidelijk, brengt echter wel financiële konsekwenties met zich mee, openhouden voor aanpassingen.  
Arthur de Groot: met name de opbrengsten uit de kantine, sponsoring zullen omhoog moeten.  
Gerard v.d. Steen: De opbrengsten uit de Toto/lotto zullen de komende jaren verminderen.Hij vraagt het bestuur hier attent 
op te zijn en zich in te spannen het maximale eruit te halen.  
Albert Miltenburg:Een goed contact met de achterban is noodzakelijk  
Voorzitter: Regelmatig contact met de achterban acht het bestuur van groot belang. Overleg met de commissies zal 
regelmatig gaan plaatsvinden.  
Wim v.d.Linden: Publikatie in LENSrevue van bestuursvergaderingen (beknopt).  
Voorzitter: Het bestuur is voornemens de leden goed te informeren.  
 
7. Mededeling van benoemingen in de kommissies  
E.e.a. is nog niet afgerond, publikatie in de LENSrevue.  
 
8. Rondvraag  
Jan Bom: wenselijk kassa's te plaatsen  
Voorzitter: zal worden meegenomen in overleg met Barco.  
Jaap Colpa: respect voor de werkwijze van de formatiecommissie. Beleidsplan is voortzetting van de door het oude bestuur 
gekozen weg. Wenst het nieuwe bestuur veel succes.  
Henk Hoppenbrouwers: geen aandacht voor zaalvoetbal ????  
Voorzitter: afdeling zaalvoetbal valt onder de Seko. 
Mevr.Endlich: vraagt om duidelijkheid m.b.t. het bespelen van het biljart.  
 



9.Sluiting  
De voorzitter spreekt nogmaals zijn waardering uit voor de werkzaamheden van de formatiecommissie.Tevens bedankt  
hij het oude bestuur voor haar inzet en positieve inbreng. Onder dankzegging aan de vergadering voor het in het nieuwe 
bestuur gestelde vertrouwen sluit hij de vergadering.  
 
Wim Kouwenhoven, 
Notulist. 


